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Plaza Mayor, nº 1- 49153 VENIALBO (ZAMORA)

Teléfono y Fax: 980 57 30 54




            ayuntamientovenialbo@gmail.com  
          C.I.F.: P-4926300-G                                                                                                                           www.venialbo.es 

                            GRANDES FIESTAS

     EN HONOR DE NTRA. SRA. DE LA ASUNCIÓN Y SAN ROQUE



              DEL  9  AL  21  DE  AGOSTO  DE  2015

DOMINGO 9

13´30 horas

Inauguración  y apertura al púbico de la EXPOSICÓN   de pintura al óleo de D. ÁNGEL GONZÁLEZ COCO, salón de usos múltiples.

20´00  horas

DESFILE DE  TRAJES DE ÉPOCA  a beneficio de IXMUCANE en Guatemala, organiza Pepita Martín y Pasarela solidaria de Moraleja,  en la plaza de la Iglesia, (donativo 2 €).

MIÉRCOLES 12

 23´00 horas

Teatro:   Representación  de la obra “ Rojo y Pasión”  por el grupo JUAN DEL ENZINA que dirige  Almudena San Frutos.   

JUEVES 13

12´00 horas

Parque infantil en la pradera, (en horario de mañana y tarde)  totalmente GRATUITO, con varios  hinchables,  tren turístico, toro mecánico…, para finalizar con la ¡¡ GRAN FIESTA DE LA ESPUMA!! 

23´00 horas

Presentación  y proyección del video de las fiestas de San Roque 2014  y del BAILE DEL NIÑO 2014 en la Plaza de los Negrillos.

VIERNES 14 

17´00 horas

Concentración de peñas en la plaza del Ayuntamiento para, junto con la “CHARANGA” TROPICANA SHOW  recorrer el Teso de las Bodegas con degustación de  limonadas, finalizándose en las escuelas donde las peñas recogerán el  estandarte y OBSEQUIO,  y desde allí, sobre las 19´00 horas comenzar el DESFILE DE PEÑAS por el recorrido tradicional  hasta la Plaza del Ayuntamiento, con el acompañamiento de las CALESAS de EL BURRO PEREGRINO

20´30 horas

Saluda del Alcalde  y nombramiento de REINA Y DAMAS DE HONOR.

PREGÓN DE FIESTAS a cargo de "La peña LOS DESPERDIGAOS"                           

Chupinazo de inicio de fiestas 2015, en honor de Nuestra Señora de la Asunción y San Roque.

24´00 horas

Verbena amenizada por la  ORQUESTA  ÉLITE de Asturias.
SÁBADO  15

11´30  horas

Exhibición de  Repique de Campanas por miembros de la Agrupación de Campaneros Zamoranos y la participación de Vidal Casado. 

12´30 horas

Solemne MISA CASTELLANA en honor de Ntra. Sra. de la Asunción,  oficiada por el párroco  D. Manuel San Miguel Salvador y cantada por el  coro local que dirige Julia Almeida.

13´30 horas

 Aperitivo y vino español  para todos en el Salón de Usos Múltiples.

17´00 horas

Actividad infantil  en la pradera con paseos en burro (el  BURRO PERGRINO).

ENCIERRO INFANTIL CON CARRETONES por el recorrido del encierro con voluntarios. 

00´05 horas

ENCIERRO URBANO CON  LA SUELTA DE UN TORO DE CAJÓN  Y DOS VACAS. 

                Y a continuación la verbena con la macro discoteca 

            “RENOVATION ExPERIENCe”
DOMINGO 16

11´30 horas

   Exhibición de Repique de Campanas.

12´30 horas  

   Santa  Misa en Honor de nuestro patrón SAN ROQUE.

19´30 horas

 ENCIERRO URBANO CON LA SUELTA DE  UN TORO DE CAJÓN  Y 4  VACAS .

24´00 horas

    Gran VERBENA amenizada por la ORQUESTA  PRINCIPADO.
LUNES  17

10´30 horas

TRADICIONAL ENCIERRO MIXTO (A CABALLO  POR LA PRADERA Y POR LAS CALLES),  CON   5 TOROS Y  6 CABESTROS, de las  acreditadas ganaderías de: 2 MIRANDA DE PERICALV0, 1 López Chaves y  2  Patas Blancas  (Salamanca).

La CHARANGA   amenizará el encierro y   recorrerá el teso de las bodegas animando con su música  y elevando el ambiente festivo.

19´30 horas

ENCIERRO INFANTIL CON CARRETONES por el recorrido del encierro con voluntarios. 

24´00 h

Sensacional  VERBANA con la  ORQUESTA  MALASIA de Cantabria.

MARTES  18 

Teatro:   Representación  de la obra de José Luis Alonso de Santos   “Cuadros de Amor y Desamor”   por el grupo JUAN DEL ENZINA que dirige  Almudena San Frutos.   

MIÉRCOLES 19,  JUEVES 20  y VIERNES 21

23´00 horas
II FESTIVAL DE CINE AL AIRE LIBRE “VILLA DE VENIALBO” 

        ¡¡FELICES FIESTAS!!

La empresa salmantina TAURO TORMES, es la encargada de la organización de los espectáculos taurinos.

El Ayuntamiento y la Comisión de Fiestas se reservan el derecho a cambiar  cualquiera de los actos  programados cuando circunstancias de fuerza mayor así lo exijan.

En los espectáculos taurinos se cumplirá lo dispuesto en el D. 14/1999 de 8 de Febrero por el que se aprueba el Reglamento de Espectáculos Taurinos de Castilla y León, se prohíbe el maltrato, estacionamiento de vehículos en el recorrido de los encierros, la participación de personas que muestren síntomas de embriaguez, intoxicación por drogas o enajenación mental, así como la participación a menores.

Establecimientos Colaboradores:

 CAJA RURAL, CAJA ESPAÑA,  COBADU,  Suministros para Calefacción PEDRAZA CALVO,  Calefacciones y Gas SOLIS S.L., Transportes SÁNCHEZ  y POPY,    Construcciones  ROBESA, Construcciones  ANDRÉS SÁNCHEZ,, el BURRO PEREGRINO,  Persianas JUMAR, Transportes y materiales JOSÉ SÁNCHEZ, Materiales de Construcción NOALES,  DIVARO especialistas en Madera, FAST WINGS, S A. , Bodegas RAMÓN RAMOS, Bodegas CASA MAGUILA, Bar Restaurante TOCA, Bar Restaurante LA VEGUITA, Bar FERMARY, Panadería Bollería HERNANDO,  Repostería Artesana DULCE ARTE,., Fontanería ÁNGEL VILLAREJO, Construcciones  y Reformas LUIS MIGUEL SÁNCHEZ, Viveros DEUSTO,   Electricidad Hnos. MANSO, Explotaciones ganaderas OVELAR, Cimentación y Estructuras HERSÁN, Materiales y Construcciones ISIDORO ÁLVAREZ,  Bar-Pub EL TRASGÚ
  Moraleja, Casa PEPE,   Fruterías ESTHER, Ferretería MARDEN, ,  MULTICOLCHÓN,  La Industrial de Pinturas,  Gasolinera VIRGEN DEL VISO, Gasolinera SAN JUAN  Casaseca,    Estación de Servicio CASHER de Sanzoles,  Talleres SANDOMAR Bóveda,  Sistemas agrícolas y Ganaderos AGRIJAR S.L,  Enmarcaciones BÁBARO,  Tejidos especiales MATOS & SOTO,  INDRA Digital,  DUEROGESMED,   Funeraria LA DOLOROSA  de Toro, Aluminios FERNANDO Guarrate,  CAES gestión, TAURO TORMES, Carnicerías E. SÁNCHEZ  especialidad en ternera alistana, Toro.  Talleres de Cerrajería JOPISA, IGNACIO TAMAME de Fuentespreadas y Taller de Cerrajería ELOY SÁNCHEZ. De la Hiniesta, SANIEVENTOS alquiler de baños móviles., Pavimentos y Materiales  MANUEL DELGADO, Marmolería GYO de Guarrate, Canalones PEREIRA, Cortinas y Decoración SACHA.
